

## **Анализ аварийности за 9 месяцев 2018 года**

Меры, направленные на предупреждение аварийности на автодорогах Алтайского края, позволили снизить её основные количественные показатели в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. Количество зарегистрированных дорожно-транспортных происшествий уменьшилось на 9,5% (с 2246 до 2033), число погибших в них людей – на 9,4% (со 192 до 174), число раненых людей – на 9,6% (с 2874 до 2597). Тяжесть последствий ДТП составила 6,3% (2017 год – 6,3).

За 9 месяцев 2018 года количество ДТП с участием детей уменьшилось на 6,6% (с 304 до 284), в них 8 детей погибло (2017 год – 7), число раненых детей уменьшилось на 7,7% (с 326 до 301).

Количество дорожно-транспортных происшествий, связанных с наездами транспортных средств на пешеходов в Алтайском крае, уменьшилось на 7,0% (с 752 до 699). В указанных ДТП 58 человек погибли (2017 год – 52, рост – на 11,5%) и 669 получили травмы (2017 год – 728, снижение – на 8,1%).

Несмотря на то, что количество ДТП с участием детей-пешеходов снизилось на 0,8% (со 123 до 122) и число получивших в них увечья детей – на 2,3% (со 126 до 123), число погибших детей-пешеходов увеличилось на 300,0% (с 1 до 4). Кроме того, на 23,4% (с 47 до 58) возросло количество наездов на несовершеннолетних на пешеходных переходах, при этом пострадали 59 детей-пешеходов (9 мес. 2017 года – 49, рост – на 20,4%). Особую тревогу вызывает увеличение на 18,3% (с 71 до 84) количества дорожно-транспортных происшествий, в которых дети получили ранения по собственной неосторожности. Так, за 9 месяцев 2018 года по собственной неосторожности погиб 1 ребенок (9 мес. 2017 года – 1, стабильно) и 50 детей-пешеходов получили ранения (9 мес. 2017 года – 39, рост – на 28,2%). На 23,5 % (с 17 до 13) снизилось количество дорожно-транспортных происшествий, связанных с наездом на детей-пешеходов в темное время суток, при этом только у одного из 13 детей, получивших телесные повреждения, зафиксировано наличие световозвращающих элементов на верхней одежде.